明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第516期 | 2025年9月27日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

老高哥: "是法轮功保护了我们"

【明慧网】老高哥的老伴我称 老姐,和我是同乡,所以我们两家 走的比较近。

自从法轮功学员开始面对面讲 真相、救众生以来,我经常去老高 哥家和老姐聊天,同时讲真相,老 姐明白大法真相后,很快退出了中 共邪党相关组织。老姐退完后,有 机会我就给老哥讲。他是党员,由 于他听信了中共媒体的造谣宣传, 我讲了多次,他都不退,老姐劝他 退,他总是说: "你退你的,你别 管我。"

老姐患心脏病多年,衣兜里经常揣着救心丹,病一旦发作就得及时服药。老姐还有腰脱病,发作时走路得拄拐杖。我告诉她诚心念"法轮大法好、真善忍好",病情

会好转。她就坚持天天念, 奇迹出现了,她的这两种病 都不治而愈,两年过去 了,都没有犯病,彻底 好了。

老哥从他老伴身上 见证了信法轮大法的神奇。 我再给他讲真相、做三退 (退出中共党团队组织)时, 他高高兴兴地退了党。

几年前,老哥得了脑血 栓,在乡医院治疗了一个疗 程(半个月)就康复出院了。 我获悉后,特意给他送去法轮 功资料《天赐洪福》小册子, 他看后,也开始念"法轮大法 好"、"真善忍好",身体恢复的 很快、很好。 几年过去了,老哥的病一直没 有反复,彻底的好了。

如今,老哥老姐已七旬高龄, 夫妇俩身体都非常硬朗,干起农活 不费劲。二位老人,不但种自家的 田,年年也包别人家的田种,还养 羊、养鸡,日子过得红红火

火,在经济上不少给儿子家 添补。他们的孙子从小学直 到大学,基本上都是他们出 钱供孩子念书,帮助儿子减轻 了一定的负担。

一次老高哥在和老哥们聊天时,有人提到了法轮功,他乐呵呵的告诉大家说:"我俩(指老件)总念法轮大法好、真善忍好,没白念,我们身板都挺好。是法轮功保护了我们。"

这只是法轮大法福泽我们村里 人的其中一例,我们村子明真相、 获福报的人还很多。

文/辽宁法轮功学员◇

青岛平度市七旬老太张月梅又被构陷至检察院

【明慧网】二零二五年六月三日,青岛平度市70岁的法轮功学员张月梅因讲法轮大法真相,被祝沟镇派出所警察绑架,当天被送到即墨市普东看守所非法关押至今。二零二五年八月二十六日,张月梅被构陷到检察院。

一起被绑架构陷的还有前河南村 70 岁的法轮功学员于秀芝。

张月梅是平度市祝沟镇且格庄村人,曾任该村小学教师。她曾患神经衰弱、气管炎、肝病、经常拉肚子等多种疾病,一九九六年冬天,张月梅开始修炼法轮功后不长的时间,这些疾病全都消失。此后她走路生风,干活一点也不累,再也没因为干活累和丈夫发脾气吵架,与家人从此和睦了。

一九九九年七月二十日中共江泽民流氓集团发动了对法轮功的追

害,因坚持修炼和向百姓讲真相, 张月梅曾遭受被绑架、关押、抢 劫、勒索、被非法劳教、被铐地 环、毒打、坐小板凳等酷刑迫害。

下面讲述的是张月梅老人多年 来遭受的迫害经历:

多次被绑架关押、抢劫、勒索

中共江氏流氓集团对法轮功 疯狂迫害后。祝沟镇党委、派出所 的人把张月梅和其他法轮功学员叫 到村办公室看诬蔑大法师父和法轮 功的电视节目。此后,张月梅被非 法关押,并被勒索两千元。

二零零零年十月十三日,祝沟 镇党委非法关押张月梅四天,勒索 她三千元。

二零零三年春天,张月梅在集 上讲法轮功真相,被祝沟镇派出所 矫恒雨等人绑架。警察揪着她头发 从办公室到走廊来回拖,警察把她 右脚跺得肿得老高穿不上鞋。后来 勒索张月梅丈夫三千元现金,晚上 才放她回家。

二零零九年七月二十一日,张 月梅在祝沟集上,被祝沟派出所警 察绑架,平度国保大队刘杰赶到祝 沟派出所,与派出所刘伟勾结,勒 索张月梅丈夫五千元现金,张月梅 兜里一百二十元钱也被翻去了。

二零一二年二月十一日上午十一点左右,平度 610 国玉成等人撕毁张月梅街门上贴的弘扬"真、善、忍"的对联。他们非法闯入张月梅家,抢走笔记本电脑一台、打印机一台、几本法轮大法书、大法师父的法像、几本年历。

多年来,中共邪党人员对张月梅非法抄家数次,抢走了大法书等私人物品和彩电、VCD、录音机等家中财物。 (接下页)

(接上页)

截止到二零一七年,中共人员共计 勒索了张月梅家人现金大约三万多 元。祝沟镇专门迫害法轮功的邪党 人员借机到处游玩,他的饭费、游 玩费都是从张月梅丈夫与其他法轮 功学员家属那里强行勒索的。

洗脑班里被铐地环、毒打、坐小板 **凳**,被勒索

二零零四年夏天,平度市 610 (中共专门迫害法轮功的黑帮组 织)、祝沟镇党委、派出所七、八 个人闯入张月梅家,强行把她抬上 警车绑架到平度610洗脑班迫害。 张月梅以绝食抗议迫害, 要求无罪 释放,被恶徒们多次灌食迫害,使 胃留下了严重的损伤。她坚持不放 弃修炼法轮大法, 洗脑班恶徒们就 对她加重迫害,经常找碴对她拳打 脚踢。有一次,张月梅洗完澡后正 在洗换下来的衣服,被警察付海用 拳头猛击其头部, 直至张月梅昏倒 在地才停止。恶人不让她上厕所; 王淑华当着张月梅的面诬蔑大法师 父和法轮大法; 代玉刚等人将张月 梅铐在一间小屋的地铁环上, 毒打 她,裤子都被打破了;张月梅整日 被迫坐那种凹凸不平的小塑料凳, 稍微一动, 杜某就对她拳打脚踢。

当年,张月梅患病的母亲、两个未成年的女儿、弟弟和弟媳及其他亲戚多次去平度洗脑班要求放张月梅回家照顾老人和孩子,他们都置之不理。张月梅被非法拘禁在洗脑班近半年之久,平度610勒索张月梅丈夫六千多元才放她回家。

被便衣警察毒打、非法劳教

二零零七年六月三十日,当年 五十二岁的张月梅和两位法轮功学 员到云山镇郭家寨赶集、讲述法轮 功真相,被当时的祝沟镇派出所所 长赵洪武派人跟踪;七月五日,三 人再次到郭家寨赶集时,被跟踪的 便衣警察诬陷成诈骗偷钱的团伙, 警察拿着很粗的棍子,把张月梅三 人当场毒打一顿,围观的群众都不 忍心看下去,求他们别打了。

打完后警察将张月梅三人拉到 云山派出所关押。刘杰赶到后,二 话不说,揪起张月梅的头发就是一 顿毒打。一天没给她们饭吃,晚上 张月梅三人被绑架到平度拘留所。

当天中午十二点左右,警察们 开车到张月梅家用铁锤砸开门,非 法抄走真相资料。

知情人说:"祝沟派出所警察早就盯上她们三人了,因为在祝沟集很多人都听她们讲过法轮功真相,都知道她们是好人,在祝沟绑架她们,怕引起民愤,所以所长赵洪武才设了此圈套。"

平度拘留所的警察欺骗三人的家人说: "你们交上钱,拘留半个月就放人。"张月梅家人被勒索了二百六十元。然而在第十三天,三人就被劫持到淄博王村劳教所女子二大队,被非法劳教一年。

张月梅的家人去劳教所看她,都必须由平度 610 和当地派出所出 具证明,带上身份证才让会见。一 次,张月梅的小女儿没带身份证, 因而不能见日夜思念的母亲一面, 幼小的她难受的哭了起来。

被绑架抢劫、关押迫害致头疼、头 晕、眼睁不动

二零一七年六月八日下午,张 月梅和另一位法轮功学员在发放法 轮功真相小册子时,向村民讲述法 轮功真相,被不明真相的人恶告, 被平度市大田派出所警察绑架。当 天傍晚,平度 610 副头目国玉成带 着人闯到张月梅的家非法抄家,抢 走大法书和师父法像。国玉成从她 的书包里翻出钱包,抢走钱包里约 一百元人民币。

天黑后,一个高个子、秃头和 一警察将张月梅铐在铁椅子上,张 月梅被迫害的好长时间站不起来。

第二天上午,警察把张月梅拉 到某个地方又将她铐在铁椅子上。 等警察吃完午饭,派出所姜岩青和 几个警察将她劫持到普东看守所, 由于血压高和证据不足,看守所不 收,而警察硬往里送,直到天黑, 看守所收了人,警察才走了。

张月梅被抓的当天晚上,国玉成问张月梅门上的钥匙在哪?国玉成恶狠狠的说:"你不说, (我们)就不能给你砸开锁?"?国玉成打电话问张月梅的弟弟:"能不

能开开你大姐的门?"她弟弟回答:"开不了。"国玉成带着人闯到张月梅的家,企图从东邻居爬平房闯入,邻居说她家没楼梯。国玉成转身从他车里拿出两把钥匙(一把是张月梅街门上的,另一把不知是哪的),开开门翻抢了张月梅的家。抢劫完后,国玉成将钥匙给了张月梅的弟弟。

七月十日,张月梅被所谓"取保候审"一年形式放回,张月梅间家一看,整个正屋、平房被翻的乱七八糟:两辆电动车钥匙都没了着打没了(证书机没了;酒箱子、还有人工,还有人上,还是不是一个纸箱子全翻了;盛衣服翻;炼功用的两个小录音机、两个读为用的两个小录音机、一个活为的对联,家门、墙上的所有福贴、年历被撕的一干二净……

一个月的非法关押使张月梅经常头疼、头晕、眼睁不动。回来后,不法人员又採血、又照相、按手印等补手续。

张月梅丈夫离世

张月梅丈夫和家人在中共邪党 搞株连的迫害政策下,多年来他们 生活在恐惧和痛苦之中。平度市 "610"、祝沟镇党委、派出所等 人多次骚扰他们,他们时刻承受着 将被撤职的压力。

有一次张月梅丈夫对她说: "你知道你不在家(被邪党绑架、 非法关押)时,我是怎样生活的 吗?白天我把母亲锁在家里去上 班,下班回来还要照顾老人、孩 子,料理家务。有一次我找不着钥 匙了,爬墙进了家;晚上睡不着 觉,整晚抽烟。"张月梅丈夫最终 在巨大的压力下承受到了极限,于 二零一二年四月因病去世。

在法轮大法中身心受益的张月梅,牵挂着众多被中共谎言毒害的父老乡亲,善良的她讲出法轮大法好的真相是希望大家都能拥有美好的未来,却因此屡遭平度警察绑架迫害。◇